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اولويتهاي برنامه عملياتي سازمان در ارديبهشت ماه سال جاري با توجه به شيوع بيماري کرونا

شماره: 200/99/501

تاريخ: 1399/01/10

دستورالعمل

 
اولويتهاي برنامه عملياتي سازمان در50199

ارديبهشت ماه سال جاري با توجه به شيوع
بيماري کرونا

الف/م

 امور مالياتي شهر و استان تهرانمخاطبان/ ذينفعان

ادارات کل امور مالياتي

 موضوع

اولويتهاي برنامه عملياتي سازمان در ارديبهشت ماه سال جاري با توجه به شيوع
بيماري کرونا

  پيرو ابلاغ مصوبه شوراي عالي هماهنگي اقتصادي مورخ 1398/12/13      
موضوع حمايت مالياتي از گروههاي اقتصادي آسيب ديده به سبب شيوع ويروس
کرونا و همچنين ابلاغ مصوبه جلسه مورخ 1398/12/26 ستاد ملي مبارزه با بيماري
 و  مورخ 1399/01/06 کرونا به ترتيب طي بخشنامههاي شماره 200/99/2
 ضمن تأکيد بر رعايت مصوبات مذکور با  مورخ 1399/01/05 شماره 200/99/1
توجه به شرايط حادث شده و به منظور اعمال مديريت مالياتي به نحو مطلوب تا پايان

ارديبهشت ماه سال جاري مقررميدارد؛

1-     اولويت برنامه عملياتي سازمان رسيدگي، قطعيت و وصول 300ونده اولويت پر-
 دار اشخاص حقوقي و همچنين300 پرونده اولويت دار اشخاص حقيقي
عملکرد سال 1397 )به استثناي مشاغل دهگانه گروههاي اقتصادي آسيب
ديده ناشي از ويروس کرونا( به صورت همزمان در همه منابع مالياتي ميباشد.
بديهي است دامنه ياد شده با تشخيص مديران کل امور مالياتي ذي ربط قابل

افزايش ميباشد.
  با توجه به مفاد نامههاي شماره 230/65931/د مورخ1398/12/21       -2
 معاونت درآمدهاي مالياتي و شماره 222/67058/د مورخ1398/12/26
 اداره کل فناوري اطلاعات، ادارات کل امور مالياتي با بهرهمندي از فرآيندهاي

تاریخ سند: 1399/01/10
شماره سند: 200/99/501

کد سند: ال/اولويتهاي برنامه عملياتي سازمان در
ارديبهشت ماه سال جاري با توجه به شيوع

بيماري کرونا/99/501
وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر دستورالعمل ها

دستورالعمل در مورد رسيدگي 
پرونده مشاغل

اولويتهاي برنامه عملياتي 
سازمان در ارديبهشت ماه سال
جاري با توجه به شيوع بيماري

کرونا
ضوابط اجرايي موضوع بند )ب( 

تبصره )6( قانون بودجه سال
1400 کل کشور

دستورالعمل نحوه اجراي مفاد 
ماده 181 قانون ماليات هاي

مستقيم
ضوابط اجرايي موضوع بند )ب( 

تبصره 6 قانون بودجه سال
1401 کل کشور

دستورالعمل موضوع بند )ب( 
تبصره )6( قانون بودجه سال

1401 کل کشور
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

بازگشت
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تسهيل شده حسابرسي مالياتي در سامانه سنيم تحت عنوان سناريوي نوع چهارم و
قطعي سازي مستقيم  از طريق حوزه کاري حسابرسي، نسبت به تسهيل و تسريع

در فرآيندهاي حسابرسي مؤديان مالياتي )به استثناي پروندههاي موضوع بند
يک( به ويژه صاحبان مشاغل اقدام نمايند.

3-     از هر گونه اقدام براي اعمال مقررات ماده 181 قانون مالياتهاي مستقيم براي
کليه مؤديان مالياتي به استثناي مواردي که با دستور اينجانب انجام مي

پذيرد، اجتناب گردد.
  برگزاري جلسات هيأتهاي حل اختلاف مالياتي و همچنين اجراي قرارهاي       -4
کارشناسي صرفاً براي پرونده هاي مهم و داراي اولويت عملکرد سال 1397
موضوع بند يک فوق الاشاره و همچنين پروندههاي مهم و اولويت دار سنوات
گذشته با رعايت حداقل تجمع انساني در محل تشکيل جلسات مجاز خواهد بود. اين

حکم مانع از تشکيل جلسات مزبور به درخواست ساير مؤديان نميباشد.
  ضمن رعايت بند )3( بخشنامه شماره 2/99/200 مورخ 06/01/1399       -5
موضوع توقف عمليات اجرايي براي گروههاي اقتصادي آسيب ديده، براي ساير
مؤديان نيز با رعايت مقررات قانوني به گونهاي برنامه ريزي گردد که اولويت

عمليات اجرايي با پرونده هاي مهم مالياتي باشد.

 

 بارعايت قسمت اخيرمواد 156و 157 قانون ماليات هاي مستقيم )مهلت            -6
  برگ هاي سه ماه براي ابلاغ پس از انقضاي مهلت رسيدگي( براي ابلاغ
تشخيص ماليات عملکرد) به استثناي پروندههاي مهم و اولويت دار(، ابلاغ
اوراق مذکور و نيز اوراق مطالبه ماليات وعوارض ارزش افزوده و همچنين ابلاغ
ساير اوراق مالياتي به استثناي اوراق مربوط به پروندههاي مهم و داراي

اولويت به تعويق افتد.
  گواهيهاي ثبت نام موقت در نظام ماليات بر ارزش افزوده که اعتبار آن تا سه      -7
ماهه منتهي به سال 1398 بوده و يا در فروردين ماه 1399 منقضي ميگردد،
تا پايان ارديبهشت ماه سال 1399 داراي اعتبار خواهد بود. مفاد اين بند
شامل شرکتهاي فاقد اعتبار که اسامي آنان در سامانه ماليات بر ارزش افزوده

درج شده است، نميباشد.
8-     با اتخاذ تمهيدات لازم حتي الامکان درخواستهاي بخشودگي جرايم و تقسيط

بدهي مؤديان به صورت غير حضوري دريافت گردد.
  رسيدگي و صدور برگ تشخيص ماليات متمم به استثناي مواردي که مشمول      -9

مرور زمان ميگردد، مجاز نخواهد بود.
10- رسيدگي به اطلاعات واصله و تراکنشهاي بانکي اشخاصي که فاقد پرونده
مالياتي هستند صرفاً براي تعداد 100 مؤدي که داراي بالاترين حجم تراکنش
هاي بانکي هستند و همچنين با رعايت مرور زمان مالياتي براي ساير اشخاص

صورت پذيرد.

  مقتضي است  مديران کل امور مالياتي با تشکيل جلسات فوري ضمن تبيين مفاد
اين دستورالعمل و احصـاي پروندههاي مهم و اولويتدار، در کليه فرآيندهاي مالياتي

اعم از رسيدگي، ابلاغ، دادرسي و وصول ماليات،  نظارت دقيق و مؤثر را اعمال نمايند.

 مهلت اين دستورالعمل بنا به مقتضيات قابل تمديد ميباشد.

 

بازگشت
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اميدعلي پارسا

رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

نحوه ابلاغ: فيزيکي/سيستميمرجع ناظر: دادستاني انتظامي مالياتيمدت اجرا:تاريخ اجرا:

     

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 181 - به منظور کنترل دفاتر، اسناد و مدارک مؤديان اعم از دستي و ماشيني )مکانيزه( با هدف نظارت بر اجراي

قوانين و مقررات م...
 

ماده 156 ـ ادارة امور مالياتي مکلف است اظهارنامة مؤديان ماليات ‌بر درآمد را در مورد هر منبع که در موعد قانوني
تسليم شده است حدا...

 
ماده 157 ـ نسبت به مؤديان ماليات بر درآمد که در موعد مقرر از تسليم اظهارنامة منبع درآمد خودداري نموده‌اند يا

اصولاً طبق مقررات ...
ماده 190 - علي‌الحساب پرداختي بابت ماليات عملکرد هرسال مالي قبل از سررسيد مقرر در اين قانون براي پرداخت 

ماليات عملکرد موجب تعلق جايز...
ماده 191 ]1[ - تمام يا قسمتي از جرايم مقرر در اين قانون بنا به درخواست مؤدي با توجه به دلايل ابرازي مبني بر 

خارج از اختيار بودن عد...
 

ماده 18- مؤديان مکلفند به ترتيبي که سازمان امور مالياتي کشور تعيين واعلام مي نمايد نسبت به ارائه اطلاعات
درخواستي سازمان مذکور وتکميل...

 
ماده 33- احکام مربوط به فصول هشتم ونهم باب چهارم وفصل سوم باب پنجم ومواد )167(، )191(، )202(،

)230( تا )233( قانون مالياتهاي مستقيم مص...
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